
Notulen Algemene Ledenvergadering Seniorenvereniging Beek en Donk 
19 maart 2025 in het Ontmoetingscentrum, Otterweg 27 

 
Aanwezig:  7 bestuursleden en 125 leden. 
 
1. Opening:  

Vice-voorzitter George van Issum opent deze  jaarvergadering en heet iedereen van harte 
welkom. Daarna geeft hij meteen het woord aan voorzitter Marëtte Frijters. Zij zal de 
vergadering tot aan de bestuursverkiezing leiden. Ere voorzitter Klaas Helmantel worst door haar 
bijzonder welkom geheten.  Is verrast door de grote opkomst op deze middag. 58 Personen 
hadden zich voor deze jaarvergadering aangemeld, het dubbele aantal is aanwezig.  

2. Berichten van verhindering: 
11 Personen hebben zich afgemeld.   

3. Vaststellen agenda: 
De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 

4. Notulen vorige vergadering ( 13 maart 2024): 
De notulen zijn voor iedereen op tafel gelegd. Worden daarom niet voorgelezen. Goedkeuring . 
volgt door applaus van de leden. 

5. Verslag van het afgelopen jaar door de secretaris: 
Het jaarverslag wordt via PowerPoint gepresenteerd door Francien Vereijken. Indien mogelijk 
met een foto per activiteit.  Op 31 december 2024  was het ledenaantal 732 en 12 gastleden. 
Natuurlijk werden eerst alle overleden leden herdacht, met aansluitend een woord ter 
herinnering.  We mochten ook 60 nieuwe leden verwelkomen. Buiten het wekelijks programma, 
werden 49 activiteiten georganiseerd. Het jaarverslag wordt door de leden met applaus 
goedgekeurd. 

6. Financieel verslag over 2024, presentatie van de begroting voor 2025 door de penningmeester: 
De penningmeester, Francien Spit, leest samen het financiële jaarverslag voor. Ook verschijnt dit 
via PowerPoint in beeld. Zij geeft hierbij een korte uitleg.  
Het negatieve saldo over 2024 is € 1733,66. Door dit negatieve saldo teren we wat in op het 
spaartegoed.  
De afdracht naar KBO-Brabant was € 14,00 per lid. 
Ook de begroting wordt voorgelezen. Contributie Senioren Brabant/Zeeland gaat naar € 15,00 
per lid.  

7. Verslag kascontrole / benoeming nieuwe kascommissie:  
De kascommissie bestaat uit  Mevr. Maria Spaan en Mevr. Bea Weghelaar.  Zij hebben een 
verslag gemaakt wat door Maria wordt voorgelezen.  De kascommissie dankt de penningmeester 
voor haar gastvrijheid tijdens de kascontrole. Complimenteert haar voor de overzichtelijke 
rapportage.  
De kas is in orde bevonden en met dank aan de penningmeester wordt het bestuur en in het 
bijzonder de penningmeester decharge verleend. De leden danken de penningmeester met een 
groot applaus.   
Maria Spaan is aftredend. Bea Weghelaar blijft lid van de kascommissie. Wilma Snijders  is bereid 
bevonden als nieuw lid van de kascommissie toe te treden.  

8. Goedkeuring begroting 2024: 
De begroting 2025 wordt goedgekeurd. 

9. Behandeling statuten m.b.t. WBTR:  
De concept statuten, opgemaakt door notaris Stephan Vermeulen zijn vooraf op de website 
geplaatst alwaar de leden deze konden inzien.  
   
                                                                                                                                                                                                                



10. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar is George van Issum.  George wordt met applaus van de leden 
herkozen. Aftredend en niet herkiesbaar is voorzitter Mariëtte Frijters. Vice voorzitter George 
van Issum neemt de microfoon van haar over. Want, hoe jammer ook, Mariëtte neemt afscheid 
van het bestuur. George bedankt haar voor het vele werk wat Mariëtte verzet heeft de afgelopen 
jaren. Hoopt, dat wij toch af en toe toch nog een beroep op haar mogen doen. Aan Mariëtte 
wordt een mooie bos bloemen overhandigd en zij ontvangt een groot applaus van de leden.  
Als nieuw bestuurslid wordt voorgesteld: Chantal van Thiel. Om haar beter te leren kennen, stelt 
Chantal zichzelf voor. Chantal is 69 jaar, geboren in Beek en Donk. Na jaren elders gewoond te 
hebben, woont zij nu al weer vele jaren samen met Harrie in de Sonatestraat. Wil graag, samen 
met de andere bestuursleden, haar steentje bijdragen aan onze vereniging. Chantal wordt door 
de leden met een warm applaus welkom geheten.  

11. Pauze  
12. Beantwoording van ingediende vragen; 

1. Kan en mag iemand met een driewieler ook meefietsen op donderdag met de fietsclub? Ja, dat 
is zeker mogelijk, maar graag vooraf informeren bij de leiding. Bospaden is voor een driewiler 
onmogelijk. De naam van de persoon die de vraag stelde, is mij helaas ontgaan.  
2. Maria  Cuypers ziet graag meer dames bij de biljartclub komen. Doet hier een oproep voor.  
3. Maria Spaan vraagt naar het organiseren van een vakantiereis. Antwoord: Dit jaar is men zich 
aan het oriënteren of het mogelijk is een groepsfietsvakantie op te zetten. Daarna kijken we 
verder. Er is echter wel een reiscommissie voor nodig.  
4. Mieke Schaddelee wil graag het bestuur bedanken voor de prachtige kunst en muzieklezingen 
die in de winterperiode gehouden worden. Zij vindt het fantastisch.  

13. Interessante lezing door journalist Chris Paulussen. Hij gaat in op de ontwikkeling van de regio 
tot internationaal hightech-centrum, ook wel bekend als Brainport.  
Brainport vindt zijn oorsprong in het begin van de jaren negentig. Philips balanceerde op de rand 
van de afgrond. DAF ging failliet. NedCar sloot zijn hoofdkantoor in Helmond. Toeleveranciers 
werden meegesleept in de malaise. Zuidoost-Brabant zat in zak en as. In plaats van het hoofd te 
laten hangen bundelden bedrijfsleven, kennisinstellingen en overheden de krachten. Daarmee 
legden ze de basis voor Brainport. Tijdens het burgemeesterschap van Rein Welschen werd 
in 1997 de naam Brainport bedacht om de technologische en economische potentie van de regio 
Zuidoost-Brabant aan te duiden. 
Chris Paulussen werd door George hartelijk bedankt voor deze boeiende lezing. Hem werd een 
heerlijke fles wijn en envelop met inhoud overhandigd. En natuurlijk een groot applaus van de 
leden.  

14. Om 17.00 uur einde jaarvergadering.  
Met dank aan alle leden, wordt deze vergadering gesloten.   
 
 
Vice-Voorzitter       Secretaris  
                                                                                                                              
George van Issum                                                                                          Francien Vereijken 

    


